



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.06.2015

№ 312

Про внесення змін до складу комісії
з питань захисту прав дитини Оболонської
районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Цивільного кодексу України, Сімейного кодексу України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 січня 2011 року № 6 «Про організацію діяльності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, як органу опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дітей» та у зв'язку із кадровими змінами:

1. Внести зміни до складу комісії з питань захисту прав дитини Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 10 січня 2011 року № 6, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



О.Цибульшак

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Оболонської
районної в місті Києві
державної адміністрації
10 січня 2011 року № 6
(у редакції розпорядження
Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації
24.06.2015 № 312)

Склад
комісії з питань захисту прав дитини Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації

Цибульшак Олександр Леонідович	голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії.
Блохов Сергій Володимирович	заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії.
Кузьменко Михайло Іванович	головний спеціаліст відділу соціально-правового захисту дітей служби у справах дітей Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комісії.
Члени комісії:	
Бурлака Алла Сергіївна	начальник служби у справах дітей Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Дмитрієва Олена Миколаївна	директор центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Оболонського району м. Києва;
Вахнюк Наталія Миколаївна	начальник управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Образцов Олександр Валентинович	начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Палій Євгеній Вікторович	начальник юридичного відділу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Пилипенко Галина Адамівна	начальник управління житлово - комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Ніконов Михайло Миколайович	начальник Оболонського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою);
Ричок Руслана Миколаївна	завідуюча одинадцятю Київською державною нотаріальною конторою (за згодою);
Бойко Олена Володимирівна	начальник управління пенсійного фонду України в Оболонському районі м. Києва;
Некрасова Мар'яна Анатоліївна	начальник управління охорони здоров'я Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Клебанова Олена Борисівна	начальник управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;
Дармостук Денис Георгійович	директор Оболонського районного центру зайнятості.

Керівник апарату

П.Совенко